

«Козацькому роду нема переводу»

У щедру та чарівну пору року - осінь, приходять до нас свято, шановане ще з козацьких часів - Покрова Пресвятої Богородиці.

У цей великий день думками повертаємось до нашої давньої і недавньої історії. Повертаємось для того, щоб згадати всіх героїв української землі і доземно вклонитися світлій пам'яті славного козацтва, воїнам УПА, героям Майдану.

12 жовтня 2018 року у Завадівській школі відбулися “Козацькі забави” для учнів школи під керівництвом учителя фізичної культури Шишкіної М.О, заступника директора з виховної роботи Ціпівко Н.І та педагога-організатора Стецик М.П. Школярі із захватом змагалися, вправлялися у спритності та витривалості.

Метою заходу було ознайомити учнів та гостей свята з особливістю свята Покрови Пресвятої Богородиці, прилучати дітей до цінностей українського народу, традицій рідного краю, розвивати фізичну вправність, виховувати любов до рідної землі, її традицій, вірувань.

За легендою у цей день військо давніх русів на чолі з Аскольдом взяло в облогу Константинополь. Мешканці міста в гарячій молитві звернулись до Божої Матері з проханням про порятунок. Богородиця з'явилася перед людьми та вкрила їх своєю покровою (омофором). Після цього вороги вже не могли побачити цих людей. Як вказують деякі джерела, вражений Аскольд та його дружинники прийняли святе хрещення і стали християнами.

Для козаків Покрова була найбільшим святом. Цього дня відбувалися вибори нового отамана. Наші лицарі вірили, що свята Покрова охороняє їх, а Пресвяту Богородицю козаки вважали своєю заступницею і покровителькою. На Запорозжжі була церква святої Покрови. Козаки збудували також багато однойменних храмів та шанували особливо ікони Покрови Богородиці. Впродовж століть в Україні це свято набуло ще й козацького змісту та отримало другу назву – Козацька Покрова. З 1999 року свято Покрови в Україні відзначається як День українського козацтва.

Ми роду козацького діти,
Ми любимо сонце і квіти,
І сонце нам шле свій привіт,
Землі Української цвіт.

Народна пісня





